

<b>ARCUB</b>		
Nr. înreg. ....	1199	
Ziua 26	Luna 06	Anul 2020

### CĂTRE TOȚI CEI INTERESAȚI

Cu referire la procedura proprie pentru atribuirea contractelor de prestari servicii din categoria celor incluse in anexa nr. 2 la Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice - servicii de organizare de festivaluri - "Festivalul Bucurestii lui Caragiale", formulam urmatorul răspuns consolidat la solicitările de clarificări primite de la operatorii economici interesați în perioada 25.06.2020-26.06.2020 privind procedura proprie publicată:

- pe site-ul <http://sicap-prod.e-licitatie.ro/pub> anunț publicitar nr. ADV1154736/24.06.2020
- pe site-ul autoritatii contractante [www.arcub.ro](http://www.arcub.ro), sectiunea Transparența decizionala/Achizitii 2020

În conformitate cu prevederile art. 160 din Legea nr. 98/2016, prezentăm mai jos poziția autorității contractante ca răspuns la solicitările de clarificări/informații suplimentare primite în perioada mai sus menționată.

Autoritatea contractantă comunică răspunsul consolidat la solicitările de clarificări pe site-ul autoritatii [www.arcub.ro](http://www.arcub.ro), sectiunea Transparența decizionala/Achizitii 2020, de unde poate fi accesat de către orice potențial candidat.

**Întrebarea 1. La Capitolul 4 - „Instalatie de afisare – suport video – ecran LED”, la pag 38 din Caietul de sarcini, dumneavoastra cereti „ un mixer/switcher cu minim 32 input si 32 output care sa poata gestiona toate semnalele video concomitent in rezolutie full HD”. Suntem siguri ca aici s-a strecurat o gresala/confuzie între un mixer/switcher si un mixer audio. Mixere video cu 32 canale video input si 32 canale output se folosesc foarte rar, la Olimpiade sau Concursul Eurovision Finala pe Europa, unde poti avea 32 de surse (camere video sau alte surse video), care trebuiesc mixate. In caietul de sarcini sunt metionate doar 4 camere video. Va rugam clarificati.**

**Raspuns:** Este o eroare materială, fiind prevăzut numărul maxim de canale. Sursele video sunt multiple, după cum se poate vedea în riderele tehnice pentru spectacolele de teatru înscrise în festival. Pe lângă cele 4 camere asigurare de către Prestator, există camere video aduse de către artiști, parte din actul artistic, respectiv surse de redare materiale video solicitate separat de aceștia, laptop etc.

Presedinte comisie de evaluare,



Servicii de organizare de festivaluri  
“ FESTIVALUL BUCURESTII LUI CARAGIALE”

Cod CPV: 79953000-9 (Rev.2)